

KAKO PISATI LEKTIRU?

Za ocjene odličan ili vrlo dobar:

PODACI O KNJIZI:

Autor i naslov:

Izdavač:

Godina izdanja:

Preveo: (ako je djelo iz strane književnosti)

Ilustrirao (ako postoje ilustracije):

Dnevnik čitanja

PREPRIČAVANJE TEKSTA S KOMENTARIMA I DOJMOVIMA (upisuje se u stupce)

Primjer:

Dnevnik čitanja

Počeo sam čitati 6.4.2017. (U bilješkama navedi i datume kad si pisao pojedine bilješke.)

Prepričavanje djela (može i u natuknicama)	Moje bilješke o djelu tijekom čitanja: dojmovi, komentari, zapažanja, lijepe rečenice...

U lijevi stupac upisujete tijek radnje, tj. prepričavate djelo, a u desni upisujete svoje bilješke tijekom čitanja, npr. svoja razmišljanja :

- O POJEDINIM LIKOVIMA
- O NJIHOVU PONAŠANJU
- O DOGAĐAJIMA U RADNJI
- O PONEKOJ MISLI/REČENICI KOJA TI SE SVIDJELA PA MISLIŠ DA JU VRIJEDI PREPISATI (CITIRATI) I OBJASNITI ŠTO TI SE U TOJ REČENICI SVIĐA
- DOJAM O DOSADAŠNJEM TIJEKU RADNJE: JE LI TI DJELO ZANIMLJIVO? ŠTO TI SE SVIĐA I ČINI DJELO ZANIMLJIVIM? PREDVIĐAŠ LI RAZVOJ DOGAĐAJA? JE LI TI DJELO NEZANIMLJIVO I ZBOG ČEGA TI SE NE SVIĐA? ZAŠTO TE DJELO NIJE ZAINTERESIRALO?

Čitanje sam dovršio 29.4. 2017.

Moja razmišljanja nakon pročitane cijele knjige

Dojam o knjizi

Ima li knjiga neku jasnu poruku/pouku,?

O nekim likovima (ovo ne moraš pisati ako si o likovima iznio dovoljno svojih mišljenja u bilješkama tijekom čitanja)

Vrsta djela

O piscu

Za ocjene dovoljan ili dobar:

PODACI O KNJIZI

PREPRIČAVANJE

NEKOLIKO PODATAKA O PISCU

Primjer:

Bilješke tijekom čitanja priče: "Značajna raketa" Oscara Wildea

(napisala Ria Ivandić, učenica 6.b raz. šk. god. 2001./2002.)

Prepričavanje	Moji komentari
<ul style="list-style-type: none">- kraljević se ženi s prekrasnom kraljevnom iz Finske- na kraju vjenčanja održat će se veliki vatromet- vatrometne rakete su počele pričati o ljubavi i kako je život lijep- među tim raketama je jedna raketa koja sebe zove <i>značajna</i> zbog svojih sposobnosti- ona ne voli neotesanost i sve oblike lošeg ponašanja, misli da svi trebaju misliti na nju, kao što ona misli samo na sebe- značajna raketa se rasplače i smoči se pa ne može uzletjeti, tješi se da ju čuvaju za svečaniju i važniju priliku- radnici je odbace u jarak, gdje upozna žabu koja voli pričati; raketi se žaba ne sviđa jer govori samo o sebi i dosadna je, a zapravo je kao ona- tada naiđe vilin konjic pa raketa popriča i s njim- također, jedna patka posjeti raketu i patka joj kaže da treba biti koristan u životu- dođe dvoje dječaka koji stave raketu u vatru da bi napravili čaj- kako je raketa na vatri, ona uzleti i rasprsne se usred dana; nažalost, nitko je nije vidio	<ul style="list-style-type: none">- početak mi se svidio jer je bio kao u bajci- kako je naziv priče „Značajna raketa“, slutim da će biti više govora o raketama iz vatrometa nego o kraljeviću i kraljevni- zanimljiv mi je razgovor među raketama, njihovo nadmudrivanje i „pametovanje“, bilo mi ih je zabavno slušati- od početka se vidi kako ta značajna raketa misli da je profinjena i najbolja; mislim da ona zapravo predstavlja umišljenog čovjeka- to što se raketa rasplakala bez većeg razloga, pokazuje nam da je ona zapravo vrlo osjetljiva iznutra, premda se bahato ponaša- u jarku se također značajna raketa ponaša bezobrazno i sebično- patka joj mudro govori- ja mislim da se na kraju pripovijetke krije poruka da ako se previše hvalimo i mislimo samo o sebi, da ćemo ispasti budale i izgubiti zapravo sve što smo imali, a da pritom nitko neće mariti za nas